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МБОУ СОШ №3 

Решение экономических задач 



 
 

 

 

 

 
 

 

   

 
 
 



 

 

 

 

 

 
 

 

   

 
 
 



 

 

   

 

 
 
 Равные выплаты 

Долг уменьшается (всегда) на одну и 

туже сумму 

Неизвестны проценты r% 

Долг уменьшается по заданной 

таблице 

Неизвестен срок кредита n лет 

(месяцев) 

 …………. 









 

 

   

 

 
 
 Равные выплаты 

Долг уменьшается (всегда) на одну и 

ту же сумму 

Неизвестны проценты r% 

Долг уменьшается по заданной 

таблице 

Неизвестен срок кредита n лет 

(месяцев) 

 …(комбинации типов внутри задачи) 



№1 

В июле 2020 года планируется взять кредит в 

банке на некоторую сумму. Условия его возврата 

таковы:  

– каждый январь долг увеличивается на 10% по 

сравнению с концом предыдущего года;  

– с февраля по июнь каждого года необходимо 

выплатить одним платежом часть долга.  

Сколько рублей планируется взять в банке, если 

известно, что кредит будет полностью погашен 

тремя равными платежами (то есть за три года) и 

общая сумма выплат после полного погашения 

кредита на 40 980 рублей больше суммы, взятой в 

кредит?  

 
Ответ: 198 600 рублей 



№2 

15-го января планируется взять кредит в банке на 

24 месяца. Условия его возврата таковы:  

– 1-го числа каждого месяца долг возрастает на 

2% по сравнению с концом предыдущего месяца;  

– со 2-го по 14-е число каждого месяца 

необходимо выплатить часть долга;  

– 15-го числа каждого месяца долг должен быть на 

одну и ту же сумму меньше долга на 15-е число 

предыдущего месяца.  

Какую сумму следует взять в кредит, чтобы общая 

сумма выплат после пол-ного его погашения 

равнялась 1 млн рублей?  

Ответ: 800 000рублей 



№3 
15-го января планируется взять кредит в банке на шесть 

месяцев в раз-мере 1 млн рублей. Условия его возврата 

таковы:  

– 1-го числа каждого месяца долг увеличивается на r % по 

сравнению с кон-цом предыдущего месяца, где r – целое 

число;  

– со 2-го по 14-е число каждого месяца необходимо 

выплатить часть долга;  

– 15-го числа каждого месяца долг должен составлять 

некоторую сумму в соответствии со следующей таблицей. 

Найдите наибольшее значение r, при котором общая 

сумма выплат будет меньше 1,2 млн рублей.   

 

Ответ: 7% 


